

水利与土木工程学院召开 2019 年秋季学期学生座谈会

为进一步贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育总体要求，全面掌握情况，进一步了解学院各年级、各专业学生特点，扎实推动学院学生本科教学工作稳步提升，11月12日中午和晚上，分别在水利楼204会议室召开2016、2017级学生座谈会和2018、2019级学生座谈会。水利与土木工程学院教学副院长刘东、农业水利工程系主任刘继龙、水利水电工程系主任王子龙、水文与水资源工程系主任邢贞相、土木工程系主任张中昊、工程管理系主任周延、实验中心副主任蒋睿奇、各年级辅导员张鲁冀、郭明军、杨崔阳、康涛、孔晓东、教务科科长崔琦和2016、2017级各专业的学生代表、2018、2019级各专业学生代表参加此次座谈会。座谈会由学院教学副院长刘东主持。





刘东副院长首先明确了此次座谈会的主题和意义，指出座谈会是学院听取学生意见建议反馈、了解学生学习需求、改进本科学教学工作服务与管理的重要途径，希望大家围绕学院在本科教学计划、安排、管理、服务、教师上课情况等各方面多说问题，多提建议，积极发言。随后，参加会议的学生代表根据座谈会召开前下发的讨论提纲，立足学生角度，纷纷提出了在专业学习过程中遇到的问题和学院在

专业管理方面的意见建议。参会领导和教师对同学们提出的每个问题做出现场回答，并引导同学们更好地理解专业设置、课程体系建设、教学管理举措等方面的背景和意义，积极正向地看待学习中遇到的问题和困难，同时针对同学们反映的切实存在的问题做下详细记录，尽快梳理研究后根据学院实际情况采取相应措施，涉及到专业课程教授方面的问题，积极与任课教师进行沟通、交流，争取早日为同学们营造更好的学习环境。



通过本次座谈会与学生进行的互动交流，学院全方位多角度地认识到学生在学习中的问题，了解到学生对专业建设与发展的看法与建议。刘东副院长表示，学院将致力于进一步提高本科教学管理与服务水平，给予学生更多专业发展和指导帮助，认真落实本科生导师制工作，从而增强学生学习的积极性与主动性，不断提升水利与土木工程学院人才培养质量，深化学科专业建设，更好地为学生成长成才保驾护航。